
令和５年（2023年）６月15日 No.157ふくおか市議会だより ４

次の議会（定例会）は６月16日開会予定です。日程は、市議会ホームページやTwitter、市役所・区役所・出張所・地下鉄駅構内のポスターでお知らせします。

◆今回新たに閲覧できる報告書

・資産等報告書
 （令和４年12月31日現在所有
　 する資産等）
・所得等報告書
 （令和４年分の所得等）
・関連会社等報告書
 （令和５年４月１日現在役員等
 　に就任している会社等)
◆閲覧時間
・午前８時45分～午後５時30分
 （土・日・祝日・年末年始を除く）

議員の資産等の報告書を公開 政務活動費収支報告書を公開

◆今回新たに閲覧できる報告書

【閲覧場所および問い合わせ先】
議会事務局総務秘書課
（市役所議会棟8階） 

      711‒4743　    733‒5869電話 FAX

　議会の会派または議員に対し、調
査研究に資するため必要な経費の一
部として、地方自治法および福岡市
政務活動費の交付に関する条例に基
づき交付された政務活動費につい
て、収支報告書を公開しています。

政務活動費収支報告書
・令和４年４月から５年３月分は
　６月１日から閲覧開始
・令和５年４月分は７月１日から
　閲覧開始
※市議会ホームページの「政務活動費収支
　報告書」にも掲載します。（閲覧開始日から）

※令和５年５月１日時点の議員を対象としたものです。

◆閲覧時間
・午前８時45分～午後５時30分
 （土・日・祝日・年末年始を除く）

【閲覧場所および問い合わせ先】
議会事務局調査法制課
（市役所議会棟8階） 

      711‒4749　    733‒5869電話 FAX

　５月３日、総勢75人の「福岡市議会どんたく
隊」は、どんたくの源流である博多松囃子の傘
鉾をモチーフにした山車とともに、福博の街
に繰り出しました。
　当日は晴天に恵まれ、沿道はたくさん
の見物客であふれ、温かいご声援や
たくさんの拍手をいただきました。

ばやし

博多どんたく

　多くの市民の皆さまからのご期待をいただき、所属
議員は６名増え、７名の維新単独会派を結成すること
ができました。
　唯一の改革集団として、福岡市役所の改革・福岡市
議会の改革に取組みます。
　与党でも野党でもない、特定の立場に縛られず自由な
立場から、真に市民にとって必要な政策を訴えて参ります。
　新人議員も多く、ご心配をおかけする事もあるかもし
れませんが、市民のお役に立てるよう精一杯頑張ります。
　ご指導ご鞭撻の程、宜しくお願い申し上げます。

日本維新の会福岡市議団

しがらみのない維新改革を福岡市政で！

７人　代表：天野 こう

　現在、急激な物価高・感染症・少子高齢化の進展など、
かつてない課題に直面し生活や働き方なども多様化
しています。
　私たち公明党福岡市議団は市民の皆さまからの切
実な声に寄り添い、具体的に目に見えるカタチにして
お応えするため、あらゆる諸課題に真剣勝負で立ち向
かってまいります。
　脱炭素社会の実現、福岡経済の発展など、更なる都
市の成長に力を尽くすとともに、誰もが希望を持ち、
住み慣れた地域で安心して住み続けることができる
福岡市の実現に向け全力を尽くします。

公明党福岡市議団

「小さな声を聴く力」でその声の実現へ全力

12人　団長：大石 修二

　「元気」といわれる福岡市も少子高齢化が加速し、
近い将来人口減少に転じるといわれています。厳しさ
を増す市民生活にとって本当に必要な政策は何なの
か、本市の将来像を示しつつ実現可能な政策を提言し
ていくことが私たちの使命と考えています。
　今期、福岡市民クラブは結成以来最大の11名。引き
続き、生活者や働く者の目線で議会活動に邁進すると
ともに、これまで以上に責任を自覚し、今回の市議選
で示した『会派基本政策2023』を軸としながら、市民
生活の安定・向上を実現するために果敢に挑戦してま
いります。

福岡市民クラブ

市民生活の安定・向上のため、果敢に挑戦！

11人　代表：田中 しんすけ

　この度、無所属議員の有志3人で新会派「新しい風ふ
くおか」を立ち上げました。わたしたち市民が直面す
る様々な社会課題の一つひとつに、誠実に向き合い、
議会内外への問題提起や改善への取組みを重ねる会
派で在り続けます。数多くの「現場」と「対話」を何より
大切に。ふくおかの街づくりに、市民一人ひとりの意
欲と関心が寄せられる「信頼と期待の政治」、その希望
の「道しるべ」となる市民会派を目指します。ふくおか
の将来への希望と責任を分かち合い、わたしたち市民
による「新しい風」を起こし続ける決意です。

新しい風ふくおか

ふくおかの政治に、わたしたち市民の風を

３人　会長：浜崎 太郎

　物価高騰から暮らしを守る仕事に真っ先に取り組み、
市民アンケートで要望の高い学校給食無償化、国保料
・介護保険料・上下水道料金・ゴミ袋代の引下げ、
コミュニティバスなどの実現に全力をあげます。
　他方、電通依存の「世界水泳選手権福岡大会」や
1,000億円かかる空港国際線への地下鉄延伸など、税
金の使い方を厳しくチェックします。また、過大規模
校やマンション紛争など、髙島市長の開発優先の政治
のゆがみを大もとからただします。
　署名運動、生活相談…市民のみなさんの声を届けま
すので気軽に声をかけてください。

日本共産党福岡市議団

学校給食無償化など高物価から暮らしを守る

４人　団長：中山 郁美

　我々は、国民政党である自由民主党に属する会派と
しての自覚、誇りを持ちながら、市民に寄り添い、その
期待に応えるべく活動する会派であります。
　このまちをさらに発展させ、誰もがチャレンジする
ことができ、心豊かに暮らせるまちとして次世代に引
き継いでいく為にも、本市の未来の宝である子ども
一人ひとりがいきいきと、心身ともに健やかに育つ、
将来を見据えた政策が必要であります。
　私たち「自民党新福岡」は、自分たちが生まれ育った
この大好きな福岡をもっと良いまちにするために全力
で取り組んで参ります。

自民党新福岡

福岡の明るい未来のために

３人　会長：中島 まさひろ

　人口や税収が伸び続ける福岡市にも、少子化や高齢
化の波が押し寄せています。いわゆる団塊の世代の
方々が後期高齢者となる2025年に向けて、持続可能
な社会保障制度を確立しつつ、誰もが住み慣れた地域
でいつまでも暮らしていける福岡市の将来像を示し
ていくことが、政治に課せられる喫緊の課題です。
我々は最大会派の責任を自覚し、福岡市議会をリード
し、地方創生・子育て支援や女性の活躍推進など注目
度の高い施策はもちろん、暮らしに根差した地域から
の要望を市政に届けるために全力で取り組む決意で
す。

https://www.jimin-fukuokacity.com/ホームページ

自由民主党福岡市議団

福岡市議会の最大会派の責任

18人　会長：伊藤 嘉人

https://www.komei-fukuokacity.net/ホームページ

instagram

https://fukuokashimin.jp/ホームページ https://instagram.com/ishin_fukuokashigidan?igshid=YmMyMTA2M2Y=

https://shinfukuoka.com/ホームページ 現在制作中ホームページhttps://www.jcp-fukuoka.jp/ホームページ

会派から
市民の皆さんへ

　会派とは、議会の中において同じ意見や考えを持った議員の集まりです。福岡市議会では
２人以上で結成することができ、今回は七つの会派が結成されました。
　新しい議会のスタートに当たり各会派から市民の皆さんへのメッセージを紹介します。

ふくおか市議会だより次号は、
８月15日発行予定です。
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ベスト電器スタジアム（博多区東平尾公園）
での試合予定 （８/14まで）

６/25

７/８

８/12

午後７時

午後７時

午後７時

ヴィッセル神戸

北海道コンサドーレ札幌

横浜ＦＣ

（日）

（土）

（土）

試合日

※日程は変更となる場合があります。
　事前にアビスパ福岡ホームページでご確認ください。

開始時間 対戦相手

アビスパ福岡
応援し

よう！

©avispa fukuoka

　福岡市議会議員の政治倫理に関
する条例に基づき、議員が所有する
資産等の報告書を公開しています。

◆令和５年５月２日任期開始の議員を対象と
した資産等報告書（令和５年５月２日現在所
有する資産等）は、７月31日公開予定です。


